潍 坊 市 总 工 会
关于组织参加“情系女职工  法在你身边”
全国职工线上法律知识竞赛活动的通知

各县市区、市属各开发区总工会女职工委员会，市直各产业（委局公司）、各直属基层工会女职工委员会：
为便于全市各级工会女职工组织按照《关于转发<关于开展2021年女职工维权行动月活动的通知>的通知》(潍工女〔2021〕1号)要求，积极组织广大职工参加由全总女职工部、全总法律工作部、中国职工发展基金会、中国工人出版社联合组织开展的“情系女职工 法在你身边”全国职工线上法律知识竞赛活动，现将竞赛活动事宜通知如下。
一、竞赛时间
3月8日0∶00—17日24∶00，共10天。
二、竞赛内容
《民法典》，性别平等和女职工权益保护法律法规。

三、活动对象

企业、事业单位、机关和其他社会组织等单位职工，并注重面向新就业形态从业人员。
四、参赛方式
3月5日，全国总工会、中工网、山东工会等微信公众号将发布竞赛活动预告和二维码入口，市总工会女职工工作群也同步发布。

五、竞赛规则
（一）注册规则
参赛职工扫描二维码后即进入注册界面，注册信息中姓名/昵称、性别、手机号、所属省、市、县（市、区）及所属单位为必填项，职工只需在首次登陆时注册一次即可，注册信息将严格保密。为方便活动结束后数据统计和反馈，请务必提示参与答题职工：
1.若参赛职工曾参加过2021年1月全总法律工作部等部门在同一平台上开展的《民法典》学习竞答活动，则本次注册页面会默认显示之前填写的注册信息，职工应按本次答题活动所属省、市、县（市、区）及所属单位进行修改。

2.请参赛职工务必准确填写手机号码，爱心礼包发放时将与职工注册填写的手机号码联系，若联系不到则视为自动放弃奖品。
3.各参赛职工的相关信息均可由后台导出，如各单位设置配套奖励，可根据评奖所需信息对注册时是否填写真实姓名、是否准确填写单位名称等提出具体要求。
（二）学习及竞答规则
学习竞答以闯关的形式开展，共设10个关卡，每日系统自动开放1个关卡。每个关卡包含2个普法微视频和5道竞答题目，每个关卡答题正确率60%以上即为闯关成功。
（三）奖励规则
1.积分规则
签到：活动期间，每日签到可获得1积分。
普法微视频：完整观看一个视频可获得2积分，同一个视频可反复观看，但不重复积分。

竞答题目：每个关卡闯关成功后可获得2积分，每个关卡可反复答题，但每个关卡竞答积分上限为6积分。
2.抽奖规则

每人每关闯关成功后可获得一次抽取红包的机会，若抽中红包，红包金额将直接转入微信零钱包，红包在每个时段由系统随机分配。

3.总成绩排名及奖励规则

全国总排名根据职工所获得的总积分计算。如遇相同积分的情况，评判标准第一优先级为答题平均准确率，平均准确率较高者排名靠前；第二优先级为答题平均时长，平均时长较短者排名靠前。

参与竞答且顺利通过10关者，可获得电子证书。活动结束后，全国总排名前500名者，可获赠中国职工发展基金会提供的爱心礼包，爱心礼包将于3月31日之前寄出。
4.积分捐赠规则

活动期间，参赛职工可在竞赛平台中自愿选择将个人所获积分捐赠给中国职工发展基金会公益项目，每50积分可转换为0.1元公益金，公益积分捐赠不影响成绩排名。

竞赛规则最终解释权归主办方所有。
六、工作要求
（一）加强组织领导。充分调动各级工会组织的积极性，广泛组织发动职工踊跃参与。要突出重点行业、重点领域，充分发挥大型国有企业、联系点企业示范引领作用，带动不同类型、不同规模用人单位积极参与。要持续组织发动，保持活动热度，动员职工坚持每天答题。各地可结合实际，开展配套线下学习培训及竞赛活动。

（二）加大宣传力度。要注重加强与宣传部门密切协作，充分利用单位微信公众号等新媒体平台做好活动预热及相关宣传工作，着力扩大活动覆盖面和参与率。
（三）及时报送材料。活动开展期间，全总将依托新媒体平台展示各级工会组织职工参与知识竞赛情况。请及时收集活动相关图文资料并报送市总女职工部（单独报送图片需配一句话简介）。
联系电话：8789896
电子邮箱：wfghngb@wf.shandong.cn
潍坊市总工会女职工委员会
2021年3月2日
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