关于在全市开展寻找“新时代最美家庭、最美女性”活动的通知

伟大时代呼唤伟大精神，崇高事业需要榜样引领。为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神、十九届四中全会精神，落细落实习近平总书记关于“注重家庭、注重家教、注重家风”重要指示精神，引领广大妇女积极投身现代化高品质城市建设，巾帼建功新时代，迎接庆祝2020年“三八”国际劳动妇女节110周年，市委宣传部、市妇联在全市联合开展寻找“新时代最美家庭、最美女性”活动。现就有关事宜通知如下：
    一、寻找数量
    新时代最美家庭100个、新时代最美女性100名。
    二、范围及条件
    （一）寻找范围
   长期在潍坊范围内居住的广大家庭；18周岁以上的潍坊籍或在潍坊工作生活的中华人民共和国女性公民。
    （二）最美家庭推选条件
    （1）热爱祖国，坚决拥护中国共产党领导和中国特色社会主义制度，牢固树立“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，坚决拥护党的路线方针政策，模范遵守国家法律法规，自觉践行社会主义道德规范，在家庭文明建设中表现突出、事迹感人、群众认可。
    （2）推选家庭要体现家庭美德各方面，如爱国拥军型、孝亲敬老型、教子有方型、诚信友善型、移风易俗型、环保生态型、清廉敬业型、创新创业型、热心公益型等。
    （3）一般应获得县级文明家庭或最美家庭或五好家庭荣誉，曾获得过市级及以上最美家庭荣誉的家庭不重复推荐。
    （三）最美女性推选条件
    （1）热爱祖国，坚决拥护中国共产党领导和中国特色社会主义制度，牢固树立“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，坚决拥护党的路线方针政策，模范遵守国家法律法规，自尊、自信、自立、自强，政治素质过硬，道德品行高尚；
    （2）爱岗敬业、锐意进取、开拓创新，为全市经济社会高质量发展作出突出贡献，在各自行业战线具有标志意义，事迹感人，有广泛的群众基础和较高的社会美誉度，示范引领作用突出；
    （3）寻找人选重点面向基层一线，党政机关、企事业单位科级及以上女领导干部原则上不参与推选。
    三、步骤及办法
市委宣传部、市妇联成立活动组委会，组委会办公室设在市妇联组宣部。
    （一）寻找推选阶段（2019年12月25日至2020年1月8日）
    活动通过组织寻找推荐和家庭（个人）自荐两种方式进行。
    （1）组织寻找推荐。各县市区、各单位要广泛开展寻找，坚持面向基层、实事求是、优中选优的原则，向组委会积极推荐最美家庭候选家庭、最美女性候选人，每类最多推荐10个（名）。各县市区、市属各开发区妇联（妇工委），市直各妇工委负责推荐家庭及人选的材料整理、审核把关，填写推荐表及汇总表电子版并纸质版一式三份于2020年1月8日前报送活动组委会办公室，逾期视为放弃参评资格。推荐家庭及人选要注重群众基础、事迹影响力和社会信誉度，充分征求所在单位和村（社区）的意见，视情况征求当地纪检、公安、政法、信访、卫生、人社、安监、税务等主管部门审核意见，对存在问题的人选实行“一票否决”，确保推荐工作质量。
    （2）家庭（个人）自荐。活动面向社会广泛寻找，鼓励符合评选条件的优秀家庭（个人）积极参与推选，推荐表可从潍坊妇女网、潍坊女声微信公众号自行下载，推荐表纸质版（按要求盖章、一式三份、A4纸正反面打印）于2020年1月8日前寄送至活动组委会办公室（仅限EMS方式邮寄）、推荐表电子版同时发送至活动组委会办公室邮箱。。
    （二）初审阶段（2020年1月9日至2020年1月12日）
    由活动组委会对参选家庭和个人进行初审，必要时组织人员进行走访了解，推选出体现先进性、代表性、典型性，具有鲜明新时代特征和宣传推广意义的正式入围候选人。
    （三）公众投票阶段（2020年1月13日至2020年1月15日）
    在潍坊女声微信公众号开设活动专题，面向社会对入围候选人进行投票，并接受公众监督。
    （四）综合评定阶段（2020年1月下旬）
    结合公众投票情况，由活动组委会综合评议，确定潍坊市“新时代最美家庭、最美女性”名单，并在市级媒体及潍坊妇女网、潍坊女声微信公众号进行公示。公示结束后，正式确定名单，市妇联向潍坊市“新时代最美女性”同时授予潍坊市三八红旗手荣誉称号。
    （五）颁奖宣传阶段（2020年3月）
    对获得潍坊市“新时代最美家庭、最美女性”荣誉称号的，在2020年庆祝“三八”国际劳动妇女节110周年大会予以颁奖，并在“三八”节期间予以集中宣传，对先进事迹特别突出、社会影响特别广泛的，适时向全国、省相关部门推荐。
    四、活动要求
    （一）加强领导，精心组织。各相关部门要高度重视，切实加强组织领导，严格按照评选范围和条件，坚持公开、公平、公正的原则，兼顾代表性和广泛性，积极寻找挖掘，严格按照时间进度和工作要求，加强协作配合，确保各项工作有力有序开展。
   （二）择优推荐，严格把关。活动要面向基层、面向群众，突出基层导向，严把标准关和质量关，真正把社会基础好、群众认可度高的先进典型推出来、树起来，确保推荐人员结构合理、事迹感人，可敬、可信、可学，经得起时间与实践的检验。
    （三）注重宣传，营造氛围。要充分发挥新闻媒体作用，把宣传引导贯穿始终，尤其是抓住2020年庆祝“三八”国际劳动妇女节110周年契机，对寻找推选出的新时代最美家庭、最美女性进行全方位、立体化、多层次的宣传报道，在广大家庭和妇女中进一步掀起崇尚先进、学习先进、争当先进的热潮。
    活动组委会办公室联系方式：
    电    话：8789170
    电子邮箱：FLzxb@126.com
    地    址：潍坊市胜利东街99号市级机关综合办公大楼316

     附件：
1、潍坊市“新时代最美家庭”推荐表
2、潍坊市“新时代最美女性”推荐表
3、潍坊市“新时代最美家庭”推荐候选家庭汇总表
4、潍坊市“新时代最美女性”推荐候选人汇总表
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